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質問1．学校は 楽しいですか。
度数

はい 18
いいえ 1
わからない 4
不明 8
計 31

質問2．授業は 楽しいですか。
度数

はい 17
いいえ 1
わからない 4
不明 9
計 31

質問3．先生は、話をよく聞いてくれますか。
度数

はい 15
いいえ 1
わからない 4
不明 11
計 31

令和2年度学校教育自己診断アンケート（児童向け） 集計結果
                          回答数 31
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質問4．先生はやさしいことばづかいで話をしてくれますか。
度数

はい 14
いいえ 1
わからない 6
不明 10
計 31

質問5．おおきくなったとき（おとなになったとき）のことを 勉強することがありますか。
度数

はい 2
いいえ 2
わからない 15
不明 12
計 31

質問6．先生は、わたしたちがこまっていることをとりあげてくれますか。
度数

はい 7
いいえ 2
わからない 9
不明 13
計 31
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質問7．担任の先生以外で気軽に相談できる先生はいますか。
度数

はい 7
いいえ 3
わからない 8
不明 13
計 31

質問8．先生は、やくそく（きまりやルール）について、教えてくれますか。
度数

はい 11
いいえ 1
わからない 6
不明 13
計 31

質問9．先生は、友だちを大事にすることを、教えてくれますか。
度数

はい 9
いいえ 1
わからない 8
不明 13
計 31
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質問10．遠足や校外学習、修学旅行や宿泊学習は楽しいですか。
度数

はい 14
いいえ 1
わからない 4
不明 12
計 31

質問11．運動会や、なんば祭の勉強は楽しいですか。
度数

はい 12
いいえ 1
わからない 7
不明 11
計 31

質問12．むずかしいができるように先生に助けてもらったことがありますか。
度数

はい 13
いいえ 0
わからない 6
不明 12
計 31
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質問13．地震や火事などがおこった時、どうしたらよいかをおしえてもらっていますか。
度数

はい 12
いいえ 0
わからない 6
不明 13
計 31
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はい いいえ わからない

1 90.5% 0.0% 9.5%

2 80.0% 5.0% 15.0%

3 66.7% 0.0% 33.3%

4 61.1% 0.0% 38.9%

5 18.8% 6.3% 75.0%

6 35.3% 0.0% 64.7%

7

8 76.5% 0.0% 23.5%

9 70.6% 5.9% 23.5%

10 84.2% 5.3% 10.5%

11 84.2% 5.3% 10.5%

12

13 70.6% 5.9% 23.5%

令和２年度版準拠「令和元年度学校教育
自己診断アンケート（児童向け）結果」
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